



Finančná správa

Tlačová správa

Pridajte sa k nám ! Hľadáme nových ľudí

BRATISLAVA – 12.10.2023: Finančná správa (FS) hľadá nové posily. Aktuálne má vyhlásené viaceré výberové konania. Uchádzačov o prácu by mohli zaujať ponuky voľných miest v oblasti IT, ale aj v oblasti boja proti daňovým podvodom. Všetky dostupné pracovné miesta sú zverejnené na [portáli finančnej správy](#), kde sú rozdelené po jednotlivých krajoch.

Finančná správa má od 1. októbra tohto roka nové oddelenie vývoja IT, ktoré hľadá programátorov. Do vývojového tímu chce nájsť šikovného a samostatného Java developera. Podieľať sa bude na vývoji nového systému pre kontrolórov, zároveň bude pomáhať s udržiavaním, prevádzkou a rozvojom už existujúcich systémov, ktorých je vo finančnej správe vyše 90.

Úspešný uchádzač môže pomôcť posunúť elektronické služby štátu a touto cestou sa podieľať na ich zlepšovaní. Prax z posledných rokov ukázala, že malé úderné programátorské kapacity vedia zlepšiť internú digitalizáciu za zlomok ceny. Tieto programátorské tímy sa nemusia borieť s obrovskou zavedenou byrokraciou, ale po analýze môžu v spolupráci s projektovým tímom prejsť priamo k vývoju. Ponúkaný plat na túto pozíciu je vo výške od 2500 eur v závislosti od znalostí a skúseností, pričom miesto výkonu práce bude buď v Bratislave alebo v Banskej Bystrici. Všetky podrobnosti sa nachádzajú vo [vyhlásenom výberovom konaní](#). Práve vývojári finančnej správy sa už v súčasnosti môžu pochváliť zaujímavými výstupmi či digitalizačnými aktivitami. Ide napríklad o aplikáciu na evidenciu tržieb VRP 2, aplikáciu Track & Trace, ktorá pomáha kolegom z colnej časti odhaľovať podvody s tabakovými výrobkami, ďalej sa podieľajú na digitalizácii výstupného listu, internom Portáli plánu verejného obstarávania vo FS, zmluvnom portáli, či licenčnom portáli vo FS.

Okrem IT sekcie hľadá nových ľudí aj sekcia boja proti podvodom a analýzy rizík. Primárne sú voľné pozície určené pre uchádzačov, ktorých zaujíma svet elektronického obchodu, či kryptomien. Okrem toho musia rozumieť základným princípom ekonomiky a zdaňovania. Takýto človek sa môže stať súčasťou mladého dynamického [tímu](#) ľudí sledujúcich aktuálne trendy v digitálnom svete, bude sa zúčastňovať medzinárodných podujatí v tejto oblasti a pomáhať s analýzou a identifikáciou rizík. Finančná správa hľadá aj technicky zdatného a logicky mysliaceho [analytika](#), [koordinátora daňových kontrol](#) ako aj šikovného [referenta](#) pre podporné a administratívne činnosti v boji proti daňovým podvodom.

Všetky v súčasnosti vyhlásené výberové konania vo FS po jednotlivých krajoch spolu s detailnými podmienkami a platovými náležitosťami pravidelne zverejňuje finančná správa na svojom portáli, ako aj v piatok popoludní na sociálnej sieti Facebook.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

*Mgr. Martina Rybanská, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 905 833 244 ,
Martina.Rybanska@financnasprava.sk*